ТЕКСТУАЛНИ ЗАДАЦИ

1. Један пливачки клуб има 175 пливачица и 202 пливача. Којих чланова има мање и за колико?

Решење: ________________________________________________________

Одговор: ________________________________________________________

2. Две другарице Јана и Марта желе да свом другу купе лопту за рођендан. Јана има 338 динара, а Марта 173 динара више. Да ли могу да купе лопту чија је цена 800 динара?

Решење: ________________________________________________________

Одговор: ________________________________________________________

3. У једну продавницу пре подне су допремили 236 векни хлеба, а по подне 189 векни мање. Колико векни хлеба је допремљено у ту продавницу тог дана?

Решење: ________________________________________________________

Одговор: ________________________________________________________

4. У једној књижари продато је 266 свезака и 178 оловака више него свезака, а 245 књига мање него оловака. Колико књига је продато?

Решење: ________________________________________________________

Одговор: ________________________________________________________

5. У једну пекару су прво довезли 365 kg брашна, а други пут за 55 kg више него први пут. Пекар је од 195 kg брашна замесио хлеб. Колико килограма брашна је остало?

Решење: ________________________________________________________

Одговор: ________________________________________________________

6. Бициклиста је за три дана прешао 256 km. Првог дана је прешао 113 km, а другог дана за 69 km мање. Колико је km бициклиста прешао трећег дана?
Решење: ________________________________________________________

Одговор: ________________________________________________________

7. У хладњаку има 796 сладоледа. Од тога је 539 сладоледа у корнету и на штапићу, а 453 сладоледа на штапићу и у чаши. Колико има сваке врсте сладоледа?

Решење: ________________________________________________________

Одговор: ________________________________________________________
